

**ADDENDUM NO. 2
RAIL PARK DRIVE IMPROVEMENTS
KALISPELL, MT**

BID DATE: February 16th, 2024

BID TIME: 11:00 am

LOCATION: Flathead Economic Development Authority, 44 2nd Ave W, Kalispell, MT 59901

This addendum is written for the purpose of clarification and/or modifications to the Contract Documents. Acknowledgement of Addenda shall be noted on page 2 of Section 00410 Bid Form.

CONTRACTOR QUESTIONS

Question #1: How is seeding to be kept alive and does seeding fall into the City's two-year warranty?

Engineer's response: Per the City of Kalispell, the scope of this effort shall be included in the contractors work and that the two-year warranty applies to all plantings.

Question #2: What are soil amendments on the bid form?

Engineer's response: For the purposes of this specification bid form soil amendments refer to topsoil.

Question #3: What amendments or soils are required for tree plantings?

Engineer's response: The specification does not have a specific requirement for tree planting soils; however, trees should be planted in a manner that provides the best possible chance for survival and meeting the city's two-year warranty for all plantings.

Question #4: The Notes on sheet 15 (L5) call for 6" minimum topsoil and the Typical on sheet 5 (G5) calls for 4" topsoil?

Engineer's response: The Typical on Plan Sheet 5 (G5) shall read 6" of topsoil.




Mark Rohweder, PE

2/12/24

END OF ADDENDUM NO. 2